

ДОБРАЯ АРИФМЕТИКА

ИТОГИ НАШЕЙ РАБОТЫ ЗА

МАЙ

2016



ДОБРАЯ АРИФМЕТИКА
ИТОГИ НАШЕЙ РАБОТЫ ЗА

МАЙ
2016

Май для нас был очень ярким и насыщенным. Мы провели десятки мероприятий вместе с нашими замечательными корпоративными партнерами, клуб «Азбука приемной семьи» организовал уникальную поездку по городам Золотого кольца, во время которой 28 потенциальных приемных родителей и подростков их детского дома пообщались в неформальной обстановке. Наша образовательная программа «Шанс» для старшеклассников-сирот установила новый рекорд – перешагнула отметку в 5 000 уроков. А замечательные психологи консультационного центра «Всегда рядом» завершили обучение первой группы Школы приемных родителей.

15 человек стали более осознанно относиться к вопросам опеки и усыновления приемных детей. Кульминацией добрых дел выступил Московский полумарафон. 170 человек стали благобегунами фонда на забеге, в разы больше пробежали с наклейкой «Бегу за сирот!». Нас поддержали известные спортсмены, журналисты, топ-менеджеры крупных компаний и просто люди, неравнодушные к спорту и благотворительности. Бег с добрыми целями действительно стал движением!

Всего за месяц было привлечено 2 242 636 руб.





Программа

«Компас»

новых учреждений 2
новых участников 47



Образовательная
программа

«Шанс»

новых учреждений 26
новых учеников 210
уроков 5749



Программа

«Заботливые руки»

детей, получивших помощь 15
детей, принятых в семьи 12





Консультационный центр

«Всегда рядом»

семей проконсультировано 16
консультаций 30



Фандрайзинг

привлечено, руб. 2 242 636 руб.
привлечено новых партнеров 2



Клуб «Азбука приемной семьи»

новых семей в Клубе. 23
детей, принятых в семьи 5

